AIANYSMATIKOY AOTIZMOSY (MAX181) - 26 Nogufpiou 2003 (VOV0)

‘Ovopa: AIIT:

MeoBhnpa 1.
(o) Na anoderyfel To Oedpnua:
Avn f:R® = R eivat xidone C! xar 1 o @ [a,b] = R? eivar xatd tpufipoata C1 xaundin, téte

Lvﬁkzﬂﬂw—ﬂﬂm

15p..
(B) Av
F = 2zy’i + (22%y+2)j + vk
VO UTOAOYLOTEL TO ETMXOUTUAO OROXAH PO
/ F-ds,
o
610U 0 omOLAdHTOTE XALLOTH XoUTOAN. 5.
(a)  Amb Tov xavdva g ahuoidac, yia Ty napdywyo g 6Uvietng cuvdptnone
F(t) = f(o(t))
Loy et
F'(t) = Vi(a(t)-o'(t) (i)
Ané to Oepehddeg Oedpnpa Tou Ohoxdnpewtixod Aoyiopod toydel
b
/ F'(t)dt = F(b) — F(a) = f(a(b)) — f(a(a)) (1)

Ané e (1) xou (il) mpoxdnter apéowe étu

Lvﬁkzﬂﬂw—ﬂﬂm

(B) Zdpowva pe to mto ndve Oedpnpa, av 1 xaprikn o eivar xhetoty,

/O_Vf-ds =0.

F =Vf,

Enetd?

6mou
flz,y,2) = 2°y° + vz,

/F-ds =0.
o

ovpunepaivoupe 6Tt



MeoBhnpa 2.
"Eotw C 1 npocavatoopéyn xaundhn 1 onole tpoxtntel and TNy Top TV enteaveldy y=1/3/2z7 xa
z=z3 xat éye apyt) 1o onpelo (0,0,0) xou népac 1o (1,1/3/2,1).

(a) Tpddre pa napapetpixonoinon o g C mou datnpel Tov TpOGAVATOMGUS. 5p..
(B) Bpeite 1o uhxoc e C. 5.
(Y) Av f(z,y,2)=z? + yz, va Peebel 10 entxapniiio ohoxifpopa

/Cfds.

10p..
(8) Noa vnoroytotel to épyo nou napdyet to nedio
F = yzi + zzj + zvk,
AT TN RETATOTLGY Tou LAXoY onuelou and tny apyy| oto népag g C. 10p.

() H npoocavatohopévn xapndin C tapapetptxonoteital wg e€¥c:

ot) = (t, @tz,t?’) , 0<t<1,

o'(t) = (1, V6t, 3t%)
llo/(®)]| = V1+6t2+9t4 = 1 4 3¢7

ondTe

xat

(B) T to uhxoc e C éyoupe:

§C) = /ds_/||0' ||dt—/(1—|—3t)dt:2

(v) "Eyoupe emxapmiio ohoxifipoua o eidouc:

1

/fds = /(:cz—l—yz) ds = = / tz—i—\/gt‘r’ llo'()]| dt
C C 0 2

! 3
/ 2+ ft"’ (1 + 3t%) dt

0 2

! 3 3
/ 24 3t 4+ /ot 4 32T ) dt

o 2 2
1 3 ﬁl ﬁl 4 13 3
3ty T 2

(8) To Intodpevo épyo divetar and to emxapniito ohoxiipoua B eidoug

w

/F ds = /1 F(o(t))-o'(t) dt

(ftwf) (1, VB, 3t%)
/o(f+f+3f)t5dt=(f+f)é :



IMeoBhnpa 3.

Z
4 n
‘Eotw S n emodveta napaforoetdoic, 1 onola z=4 — (22 + ¢?)
optletar and v
z=4— (22 +9°) pe 0<z<4,

XAt ElVOt REOGAVATOMNGUEVY, £TCL (YGTE TO [ho-

vadtaio xébeto Stdvuopa va Seiyvel mpog ta S

Tave, 6TWC GaiveTal 6To oy,

X
(a) Acilte bt 1 mopapeTpixonoino
®(u,v) = (ucosv, usinw, 4—u?) pe 0<u<2, 0<w<2m,
Sratypel Tov npoocavatolond. 10p..
(B) Bpeite my elionaon Tou epamtdpevon exnédou oto onueio (1,1,2). 10p..
(v) Yrohloylote 1o epfaddv A(S) e S oc emgpavetaxd ohoxifpmua. 10p..
(3) Av f=z? + y? va unoloylotel To emLgavalaxd OAOXAREGMA
/de
5
10p..
(¢) Na Ppehel 0 pubmég poric Tov
F=uy —2zj+ 3k

dta péoou e S. 10p.

Bovnbvtixd ohoxinpduata

1
/ux/l + 4uldu = E(l + ﬁluz)?’/2

1
/u3 Vit awrdu = oo [3(1 + 4u?? B (1 + 4u?)3/?

(a) Mpémet va deiloupe bt 1o xébeto drdvuopa Ty x Ty deiyver npog ta Tévw, Tt dnhady) éyet Demixy]
k ouviotdhoa. Bploxovue hotndy to T, x Ty

T, = cosvi+ sinvj — 2uk xu T, = —usinvi+ ucosv]

‘Etol
T, xT, = ucos’vk + usin®vk + 2u? sinvj + 2u? cosvi —

T, x T, = 2u’cosvi + 2u?sinvj + uk

Enetdfu > 0, 1o Ty x T, delyvel npog ta médve. "Apa n napapetpixonolnon Statnpel Tov TpocavatoMoud.

(B) Tapatnpolpe b1t
Ty x Ty = u(2ucosvi + 2usinvj + k) = u (221 + 2yj + k).



"Apa éva xdbeto Stédvuopa oto (1,1, 2) elvan to
n = 2 + 2j + k.
H eliowon tou epantduevou emnédon divetar yewixd and tnyv
ni(z—xo) + n2(y—w) + na(z—20) =0 =

2-1)+2(y—-1)+1(z-2)=0 — 2z2+2y+2z—6=0.

(v) Bploxovpe npdta tn vépua tou Ty x Ty

[T, x T,|| = uwVA4uZcos?v + dulsin?v + 1 = u\/1+4u?.

I to epPaddy tng empdvetag toylet:

27 2
/ ds :/ |ITy x Ty|| dudv :/ / u 1+ 4u? dudv
P D 0 0

2

1 s
2 —(1 4 2\3/2 I
i [12( + 4u) , 6

A(S)

(17V17 — 1)

/Sfds

2w 2
/ F(®(u,v)) ||Ty x Ty|| dudv = / u? u /14 4u? dudv
D o Jo
2w 2
/ / u? /1 + 4u? dudv
0o Jo

o [ - 504 2]

2

782v/17 + 2)

— 7T (
240 o 120

() O pulpde potic Tou F Sta péoou e S eivan 1o empavetaxd ohoxhipmua

/SF-ds = /DF(Q(u,v))-(TU x T,) dudv = /0% /02 F(®(u,v)) - (Ty x Ty) dudy .

Enedn téhpa
F(®(u,v)) = usinvi — ucosvj + 3k

Bploxouue 611

F-(T, xT,) = (usinvi — ucosvj + 3k)-(2u’cosvi + 2u’sinvj + uk)

= 2u3sinvcosv — 2ulsinvcosv + 3u = 3u

2 2 4212
/F-dS = / / 3ududv = 67 [—] = 127.
s 0 0 2 ],

"Apa homdy



